



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 39

ФЕВРАЛЬ 2017г.

МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому развитию детей № 21 «Гнёздышко» с.Раздольное

23 февраля — особый день в российском календаре - День настоящих мужчин.

Профессия родину защищать всегда была у нас священной. Всем миром вставали россияне на защиту Отчизны в смутные времена. Стар и млад, боролся у нас с гитлеровскими войсками, жаждущими поработить нашу нацию, стереть с карт мира Советский Союз. Пол-Европы склонилось перед фашистскими агрессорами, но не мы. И мы победили! Наши будущие мужчины дадут отпор террористам, встанут на борьбу с экстремизмом, достойно ответят на все вызовы современности. В таком духе мы воспитываем наших мальчиков, будущих мужчин: всю Землю воспринимать как отчий дом. А потому «где б ни был бой, огонь и гром», для нас — «горит мой дом». Спасибо каждому, кто считает так же.



С праздником! И пусть в ваших семьях и нашей стране всегда царят мир и благополучие!

Заведующая МДОУ 21 «Гнёздышко» Куликова И.П.

Праздник 23 февраля хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем что такое армия, почему 23 февраля – День защитника Отечества.



Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зернышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. День защитника Отечества в нашем детском саду, по многолетней традиции отмечается совместными спортивными праздниками детей старшей (Спортивно-музыкальное развлечение «Игры молодого бойца»), подготовительной (Спортивно-музыкальный праздник «Наши папы самые, самые!!!») групп и пап. Мероприятия состояли из двух частей: торжественной, в которой дети поздравляли своих пап, дедушек песнями, стихами и танцами и игровой где дети совместно с папами соревновались, проходили сложные задания, а также играли в весёлые игры.

ЗОЖ пришёл в каждую группу.



В детском саду дети дошкольного возраста проводят большую часть своего активного времени. Поэтому в группе должны быть разнообразные тематические уголки, направленные на развитие творческих и способностей, коммуникации между детьми, а также социальных навыков.

С целью создания условий для самостоятельной двигательной

деятельности детей в группах, побуждения воспитателей к творческой деятельности, обмена педагогическим опытом, а также пополнение уголков необходимым стандартным, нестандартным оборудованием в нашем саду был проведён смотр – конкурс физкультурных уголков. По результатам смотра – конкурса можно сделать следующие выводы: педагогический коллектив

активно и творчески работал по данным целям и задачам. Физкультурные уголки в каждой группе обозначились и значительно пополнились стандартным и нестандартным оборудованием, методическими пособиями. Уголки приобрели свои названия: «Крепыши -малыши» - в младшей, «Здоровичок» - в средней, «Мы будущие олимпийцы» в старшей, «Радуга спорта» - в подготовительной группах.



По результатам работы жюри первое место в конкурсе «Лучший центр двигательной активности» заняла старшая группа. Поздравляем победителей.



Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.

